
平成２９年度 学校評価（保護者アンケート） 
 
Ⅰ アンケート結果                    回答数 ９３／家庭数９５   

 

 

 

 

 
№ 質  問  項  目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無記入 

平均ポイ

ント 

１ 

 

 

『教育目標』心豊かでたくましい子どもを育てる 

＊あいうえおの附幼の子 

あと片付けをしっかりする子 

いろんなことに挑戦する子 

うつくしい言葉を使う子 

えがおであいさつをする子 

お話をよく聞く子 本をよく読む子 

                            

育てたい子ども像を共有し、「よい環境によい子が育つ」

を合い言葉に、幼稚園と家庭とが一緒に力を合わせ、 

誇りの持てる園づくりを進めている。 

７５．３ ２２．６ ２．１ ０ ０ ２．７ 

２ 
幼稚園では、子ども理解に努め、子ども一人一人を 

大切にした保育が行われている。 
８３．９ １４．１ ２．０ ０ ０ ２．８ 

３ 
幼稚園の行事は、子どもの育ちに合わせて効果的に 

計画・実践されている。 
８４．０ １４．０ ２．０ ０ ０ ２．８ 

４ 
日常の保育時間・一日の流れ・保育内容は子どもに 

とって適切である。 
６８．９ ２５．８ ４．３ ０ １．０ ２．６ 

５ 
善悪の判断や思いやりの心などを大切にし、道徳性の 

基礎を培う保育が行われている。 
７９．６ １９．４ １．０ ０ ０ ２．８ 

６ 
動植物に親しみをもち、自分や友達を大切にする保育が

行われている。 
８８．３ １０．７ ０ ０ １．０ ２．９ 

７ 

園の自然環境とかかわる中で、様々なことに気付き、 

驚き、喜びながら、主体的に活動する保育が行われて 

いる。 

９５．７ ３．３ ０ ０ １．０ ２．９ 

８ 幼稚園の施設・設備、遊具・教材等は、整備されている。 ７０．５ ２７．５ ２．０ ０ ０ ２．７ 

９ 
台風・地震・感染症流行や緊急時等について、子どもの

健康安全に関する適切な指導と対応が行われている。 
８０．７ １４．０ ４．３ １．０ ０ ２．７ 

10 

子どもの課題や悩みについて、あくしゅカフェや相談、 

個別面談等を実施することにより、保護者に寄り添っ

て、相談に応じている。 

８５．０ １３．０ ２．０ ０ ０ ２．８ 

11 
「あくしゅ」「学年だより」「保健だより」等のおたより

は、家庭との連携に役に立っている。 
８９．３ ８．７ １．０ １．０ ０ ２．９ 

 

 

平均ポイント 算出方法 

 

Ａを３ポイント、Ｂを２ポイント、Ｃを１ポイント 

Ｄを０ポイントとして 数値で表しました。 

 

評価    単位（％） 

Ａ・・・十分に満足である   よくあてはまる 

Ｂ・・・やや満足である    ややあてはまる 

Ｃ・・・やや不満である    あまりあてはまらない 

Ｄ・・・不満である      まったくあてはまらない 

 



平成２９年度 学校評価（教職員） 

 

 
                               上段 29 年度 

                  （下段 28 年度）（％） 

№ 質  問  項  目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 

１ 
教育目標は、子ども・家庭・園・地域の実態を

考慮して設定されているか。 
100.0 

(50.0) 

.0 

(50.0) 

0.0 

(0.0) 

0.0 

(0.0) 

２ 
教育目標は、日々の教育活動の中で実践され、

反省されているか。 
42.9 

 (37.5) 

57.1 

(62.5) 

0.0 

(0.0) 

0.0 

(0.0) 

３ 
園行事の内容・回数・時期は適切か。 85.7 

(0.0) 

14.3 

(87.5) 

0.0 

(12.5) 

0.0 

(0.0) 

４ 
園行事は、前回の反省や評価が生かされて、計

画的・効果的に実施されたか。 
 85.7 

(37.5) 

14.3 

(62.5) 

0.0 

(12.5) 

0.0 

(0.0) 

５ 
園務の分担は、全職員の適性・負担・能力の均

衡等が配慮されていたか。 
71.4 

(12.5) 

28.6 

(75.0) 

0.0 

(12.5) 

0.0 

(0.0) 

６ 
担当する園務分掌を計画的に遂行できたか。  

 (12.5) 

.0 

(75.0) 

 

 (12.5) 

0.0 

(0.0) 

７ 
ひとり一人意欲的に取り組める環境の構成、援

助を工夫したか 
 

(12.5) 

 

(75.0) 

 

(12.5) 

0.0 

(0.0) 

８ 
学年・学級経営は、計画的・効果的に実践でき

たか(教育課程 月案録・週案録 表現活動等） 
0.0 

(0.0) 

5 

(87.5) 

 

 (12.5) 

0.0 

(0.0) 

９ 
研究主題・方法・内容・計画等について、共通

理解が図られたか。（園内研究）  
 

(25.0) 

 

(62.5) 

 

(12.5) 

0.0 

(0.0) 

10 
大学教員との共同研究体制は効果的に推進され

たか。 
 

(50.0) 

 

(37.5) 

12.5 

(12.5) 

0.0 

(0.0) 

11 
研修（園内・外）の 成果を日々の保育に生かせ

たか(言葉の育ち 体の動き 等） 
 

(37.5) 

 

(62.5) 

0.0 

(25.0) 

0.0 

(0.0) 

 12 
家庭への啓発、連携は、円滑に行われたか。 

（保護者会等） 
.0 

(25.0) 

. 

(62.5) 

5 

(12.5) 

0.0 

(0.0) 

13 
命を大切にする保健・安全指導が実現されたか。  

 (37.5) 

 

(62.5) 

0.0 

(0.0) 

0.0 

(0.0) 

14 
保健・食指導が計画的に行われ、衛生に対ます

る意識が育ってきているか。 
 

 (37.5) 

 

(62.5) 

0.0 

(0.0) 

0.0 

(0.0) 

15 
安全点検の回数、方法、事後処理等は適切に行

われたか。 
 

 (50.0) 

.0 

(50.0) 

0.0 

(0.0) 

0.0 

(0.0) 

 

◎ 教育目標の具現化、研究体制、家庭との連携、安全・健康指導の評価は高い。 

△ 園務分掌の負担増、安全な保育環境づくり、研修、家庭との連携に課題意識がみられる。 

 
 

評     価 
Ａ…十分に満足である・よくあてはまる    Ｂ…やや満足である・ややあてはまる 

Ｃ…やや不満である・あまりあてはまらない  Ｄ…不満である・まったくあてはまらない 


